



MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1958. január 5. 7 óra -- perc

Többtízezer forintos jövedelmek a Vas megyei termelőszövetkezetekben

1958. január 5.

A Vas megyei termelőszövetkezetekben seha nem fizettek még annyit a munkaesegységeknek, mint az elmúlt évben. A megye közös gazdaságaiban az előleg osztásokon és a zárószámadásokon több mint 41 millió forint értékű terményt és készpénzt osztottak ki. A készpénz összege meghaladja a 14 millió forintot. Megyeszerte ismerik a legnagyobb évi jövedelmet elérők eredményeit. Ezekről a Vas megyei parasztok úgy beszélnek, hogy megütötték a főnyereményt. Varga József a pösfel Szabadság Termelőszövetkezet állatgondozója 14 éves fiával együtt 100.000 forintot meghaladó évi jövedelmet szerzett. A gércei Vörös Csillag Termelőszövetkezetben Illés Lajos állatgondozónak 60.000 forintot számoltak ki az év végén. /MTI/

Megkezdődtek a téli munkák a zalai gyümölcsösök kertekben

1958. január 5.

Az enyhe, szinte esepedőknélküli téli időjárás nagy-szerű alkalmat ad arra, hogy a gyümölcsösök kertekben az egyébként kora tavasszal esedékes munkákat már most elvégezzék. A Zala megyei gyümölcstermelő állami gazdaságokban: Zalaszentgróton, Egervárott, Gutorföldén, Szeptenekén - összesen több mint két és félezer hold gyümölcsösben - ujév után hozzáláttak a gyümölcsfák tisztogatásához, a fák koronájának ritkításához. Ha az idő engedi, néhány hét múlva végeznek is ezzel a munkával. /MTI/

Külföldi vadászok a Bakonyban

1958. január 5.

A Bakony rezervátumában hetekig szünetelt a vadászat. Az ordászek "ünnepi" elődeli - vadgesztenyét, kukoricát, sőt - szórtak a vadetetőkre, amelyeket a vadak rendszeresen felkeresnek. A jól előkészített vadászerőkre a napokban érkeztek meg a nyugatnémet vadászok. Már az első nap szerencsét hozott, a vendégek mindegyike egy-egy vaddisznót lőtt. A közeli napokban a nyugati országokból még több vadászcsoporthoz érkeznek, hamarosan megkezdődnek a nagy hajtvadászatok. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2.kiadás

1958. január 5. 7 óra 05 perc

Mezőgazdasági gépeket is készít a kiskunfélegyházi Bányászati Berendezések Gyára

1958. január 5.

A kiskunfélegyházi Bányászati Berendezések Gyára szokásos tervfeladatain kívül a mezőgazdaság géposztásához is segítséget nyújt. A gyár vezetősége felajánlotta, hogy terven felül különböző mezőgazdasági gépeket gyárt a Bács megyei termelészövetkezeteknek és állami gazdaságoknak. Az üzemben elkészült egy sertés-önitató mintapéldánya, amelyet az újévben nagyobb mennyiségben gyárthatnak. Jelenleg talajgyalukat készítenek a földkötő vállalat számára. A gyárban a hónapban bemutatott is rendeznek a megye mezőgazdasági üzemei vezetőinek. /MTI/

Megalakult az újév első termelészövetkezete Szolnok megyében

1958. január 5.

A Szolnok megyei Mesterszálláson megalakult az új év első mezőgazdasági termelészövetkezete. A társasgazdaságot tíz középparaszt család hozta létre 250 hold földdel. Az új közösség, amely a falu hatodik termelészövetkezete, Kossuth néven kezdte meg működését. Szolnok megyében 223 mezőgazdasági termelészövetkezet látott a tavaszi munkák előkészítéséhez. /MTI/

120.000 naposcsibe a Hortobágyról

1958. január 5.

A Hortobágy-borsói állami gazdaságnak a csárdától nem messze a Hortobágy folyó partján nagy baromfikeltetője van. Őt esztendő alatt olyan baromfiállományt elkitették ki, amely igénytelenségre, tojáshozamra és súlyra legjobban megfelel a környék viszonyainak. A keltető állományon az esztendő első napjaiban megkezdődött nagy munka: a napokban 40.000 tojást raknak be a keltető gépekbe. Május közepéig a Hortobágy-borsói gazdaságban 120.000 naposcsibét keltetnek ki és ennek több mint a felét a környékbeli termelészövetkezeteknek és egyéni leg gazdálkodóknak adják el. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3.kiadás

1958. január 5. 7 óra 10 perc

Előkészítették a hőkéket és a hőhanyó gépeket a MÁV miskolci igazgatóságán

1958. január 5.

A szokásos téli hóruvások várható közlekedési akadályainak megszüntetésére készenléti brigádokat szerveztek a MÁV miskolci igazgatóságán. A hóruvásnak leginkább kitett területeken 3.850 méter fásított védművet készítettek, ezenkívül 15.140 négyzetméter hófogó sövényt állítottak fel. A hóakadályok elhárításához szükséges eszközöket mindenütt rendbehozták. Kijavították és előkészítették a hőkéket és a hőhanyó gépeket, felülvizsgálták a biztosító és jelzőberendezéseket, a miskolci rendezőpályaudvaron megjavították a vágányfékek téli üzemeltetéséhez szükséges kazánokat. A forgalmi szolgálat dolgozói több mint 300 bundát és kabátot, 160 pár csizmát és bakancsot, ezenkívül 500 esőköpenyt kaptak. /MTI/

Tizenhat munkás kap "Szakma kiváló dolgozója" kitüntetést a Szolnoki Papirgyárban

1958. január 5.

A Szolnoki Papirgyár az utóbbi időben igen jól dolgozott, s tervét túlteljesítette. Januárban átadják a "Szakma kiváló dolgozója" kitüntetést és az ezzel járó pénzjutalmat annak a 16 munkásnak, akik a legtöbbet tették a jó eredmények eléréséért. /MTI/

Több mint nyolcmillió forint megtakarítás ujitásokból Borsodnádasdon

1958. január 5.

A Borsodnádasdi Lemezgyárban 1957-ben hatszorosan nagyobb volt az ujitások gazdasági eredménye, mint 1956-ban. A bevezetett 184 ujitás 8,245.000 forint megtakarítást eredményezett, az ujitók részére 91 ezer forintot fizettek ki. /MTI/

B 4.kiadás 1958. január 5. 7 óra 15 perc

Légfűggyönyös elszívóberendezést szerkesztett a győri vagongyár két mérnöke

1958. január 5.

A Győri Vagon- és Gépgyár két mérnöke, Pintér József és Sass Jenő ujszerű, alagutas légfűggyönyös elszívóberendezés tervét dolgozta ki. Elgondolásuk szerint a festésre váró vasuti kocsiakat mesterséges alagutban helyezik el, ahol egy csővezetékken keresztül két és fél atmoszféra nyomással kiáramló levegő a tetőnyíláson át a szabadba juttatja a szétcsóródó porlasztott festéket. Így a festést végző dolgozónak egészséges munkakörülményeket biztosítanak. * kísérletek sikerrel jártak. /MTI/

Ebben az évben újabb kétezer pécsi lakásba vezetik be a gázt

1958. január 5.

A gyors ütemben fejlődő Pécs iparának és háztartásainak gázellátását az idén husz millió forintos költséggel javítják. Áprilisban 20.000 köbméteres teleszkópos gáztartály készül el a Pécsi Kokszművekben. Ugyanitt az év végéig befejezik a négy gépegységből álló generátortelep szerelését, amelynek üzembehelyezése után a jelenlegi napi 40.000 köbméteres gáztermelés 65.000 köbméterre növekszik.

Ötmillió forintos költséggel bővül a város gázvezeték-hálózata is. Az idén kétezer újonnan épülő lakást kapcsolnak a gázszolgáltatásba. /MTI/

Télen is működik a fizetővendég-szolgálat a Mátrában

1958. január 5.

A Bükkben, és a Mátrában eddig nyolc községben szervezték meg a fizetővendégszolgálatot, amit az elmúlt évben 25.000-en vettek igénybe. Tekintettel a nagy érdeklődésre / megye idegenforgalmi hivatala az idén télen is fenntartja a fizetővendégszolgálatot a Mátrában. Elsősorban a téli sportok kedvelőire számítanak a jól fűtött vendéglátó-helyeken. /MTI/ /Heves

B 5.kiadás 1958. január 5. 7 órs 20 perc

Január közepén üzembe helyezik a bántapusztai szénkűlfejtést

1958. január 5.

Ebben az évben több új kűlfejtésű bányát kapcsolnak a széntermelésbe. Elsőnek január közepén, a Várpalota melletti bántapusztai lignit kűlfejtést helyezik üzembe.

Bántapusztán 13 millió tonna szénvagyron vár kitermelésre, ebből egymillió tonnát bányásznak kűlfejtéses módszerrel, a többit majd mélyműveléssel hozzák felszínre. A Szénbányászati Földkotró Vállalat már elvégezte a lignitet fedő földréteg le-takarítását, befejezéshez közeledik annak az 1.6 kilométeres kötélpályának az építése is, amely majd a csari rakodóra szállítja a szenet. A hónap közepén tehát "beleharaphatnak" a szénbe a kotróvállalat eszkavátorai. A bántapusztai kűlfejtés terv szerint amikor teljes üzemben működik, napi 108-109 vagon lignitet ad. A lignitet az Inotai Erőmű és a Péti Nitrogénművek használja fel.

Hamarosan megkezdik Bántapusztán egy ideiglenes lejt-akna, majd később egy végleges nagy akna mélyítését is, hogy körülbelül három év múlva, amikor elfogy a kűlfejtéssel kitermelhető szén, mélyműveléssel folytathassák a termelést. /MTI/

A Győri Lenszövőgyár ujdoncsága: a finomszálu gyűrhetetlen ruhaanyag

1958. január 5.

A Győri Lenszövőgyár műszaki vezetői a technológia fejlesztésével gondoskodnak arról, hogy a lenipar a nylon és a perlon-anyagok korában is megfeleljen a követelményeknek. Munkájuk eredménye, hogy ma már a legvékonyabb lenfonalból is tudnak szőni vász-
nat, sőt férfi és női ruhaanyagot is. Az országban itt kísérleteztek elsőnek sikeresen a lenanyagok gyűrhetetlenítésével. Az általuk előállított lenanyag gyűrhetetlensége vetekszik a gyapjuszövetével. Az újfajta selyemfényű, vékony szálu, gyűrhetetlen női ruhaanyagból bő választékban, a szivárvány minden színében többszáz ezer métert gyártanak az idén. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6. kiadás 1958. január 5. 12. óra -- perc

Két hangverseny-sorozat az egyetemi ifjúságnak

1958. január 5.

A Legyen a zene mindenkié-mozgalom kiterjesztése során a Közgazdaságtudományi és a Műszaki Egyetemen hangverseny-sorozat indult, illetve indul. A Közgazdaságtudományi Egyetem aulájában összesen 10, a Műszaki Egyetem kulturális termében 9 hangversenyt ren eznek három, illetve két hetes időközökben. A két egyetemen összesen 1400 bérlet kelt el. A koncerteket a MÁV szimfonikusok, s a Holyórség központi szimfonikus zenekara adja, Simon Albertnek, az Állami Operaház karnagyának vezényletével. Simon Albert ezenkívül elemzi a sorra kerülő műveket, s ezzel segít a hangversenylátogató közönség nevelésében. /MTI/

Márciusban rendezik meg a XIII. országos művészi fényképkiállítást

1958. január 5.

Márciusban rendezik meg a XIII. országos művészi fényképkiállítást. A kiállításra szánt képeket február 1.-ig kell beküldeni a MADOME címre /Budapest, Belgrád rakpart 17./ /MTI/

Körülbelül 50.000 munkaórát dolgoztak, 60.000 fát ültettek el két hónap alatt a pesterzsébeti fiatalok - Tavasszal folytatják a fásítást

1958. január 5.

Összel határozták el a pesterzsébeti KISZ-szervezetek és az uttörőmozgalm fiataljai, hogy szebbé teszik területüket. Nagyarányú fásítási terveiket a Földművelésügyi Minisztérium, illetve a Budapesti Állami Erdőgazdaság támogatta, s a lakosság segítségével megkezdték Erzsébet utcai szegélyeinek beültetését.

A faültetéssel eddig csaknem 50.000 munkaórát dolgoztak Pesterzsébet lakosai, fiataljai társadalmi munkában. A fásítást tavasszal folytatják és ugy tervezik, hogy legalább ugyanennyi, vagy még több faeseményt ültetnek el. Távolsági terveikben gyárak közötti erdősávok, a soroksári sziget és a D₁napart fásítása is szerepel. A pesterzsébeti fiatalok példáját követik tavasszal B₁da-pest számos körletében a KISZ szervezetek. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7. kiadás 1958. január 5. 12 óra 05 perc

Korszerű árudák, önkiszolgáló boltok, vendéglátóipari kombinát épül - Csaknem félszáz új üzlet nyílik az idén Budapest peremkerületeiben

1958. január 5.

A dolgozók jogos kérésére az idén csaknem félszáz új üzlet nyílik a főváros külső kerületeiben, nagy érubóséggel, korszerű berendezéssel, szép kirekatokkal.

Angyalföldön például a Fiastyuk utcai új lakótelep épületeiben a tervek szerint nyolc élelmiszerbolt és 5-6 iparcikket árusító új üzlet áll majd a vásárlók rendelkezésére. Ezenkívül ugyancsak a Fiastyuk utcai lakótelepen épül fel a Fűszer- és Csemege Vállalat önkiszolgáló boltja, valamint egy jellegében újszerű, méreteiben hatalmas vendéglátóipari kombinát.

Új üzletek nyílnak Újpesten, a Fóti úton, Megyeren, az épülő családi házak között és Pesterzsébeten a Gubacsi uti hidfőnél.

Kispesten az idén több mint félmillió forintot költ a tanács a kereskedelmi hálózat fejlesztésére. Az 5-ös számú Közétkéztetési Vállalat Lenin téri konyháját 500.000 forint költséggel korszerűsítik, a kistéti piac további kiegészítésére, fedett elárusítóhelyek létesítésére 120.000 forintot fordítanak. Ezen kívül a csepeli Csillagtelepen 11, Obudán pedig nyolc-tíz üzletet adnak át rendeltetésének. /MTI/

Tatarozzák, táblával jelölik meg a váci járás műemlékeit

1958. január 5.

A váci járásban pedagógusokból, építészekből és más szakemberekből brigádot alakítottak, amely összegyűjti a járás műemlékeinek adatait. Az épületek leírását a helyi muzeumban vagy a tanácsházán helyezik el. A járási tanács végrehajtó bizottsága az idén jelentős összeget fordít a műemlékek restaurálására, tatarozására. A járás 60 műemlék-épületét táblával jelölik meg. /MTI/

B 8. kiadás 1958. január 5. 12 óra 10 perc

Több értékes zenei kiadvány látott napvilágot

1958. január 5.

A Zeneműkiadó Vállalat gondozásában több értékes zenei kiadvány látott napvilágot. A kispartitúrák népszerű sorozatában jelent meg Szabó Ferenc: Emlékeztető-című szimfóniája, Szervánszky Endre zenekari concertoja József Attila emlékére, Goldmark: Sakuntala nyitánya, Kodály Zoltán: Pölszállott a páva című alkotása, Járdányi Pál és Kadosa Pál II. vonósnygyese. Külön érdekessége az e sorozatban megjelent Vivaldi műnek, az Il Ritiro című hegedűversenynek, hogy anyagát kiváló zenetudósunk, Szabolcsi Bence állította össze 1947 nyarán a nápolyi konzervatórium könyvtárában található szövegekkel. A teljes mű Angelo Ephrikian, a kitűnő olasz Vivaldi-kutató és interpretátor közreműködésével, jegyzeteivel, utasításával most jelent meg először nyomtatásban. Két zongoraművet is közreadott a Zeneműkiadó, Kodály Zoltáné: Változatok a zongorára és Dávid Gyula: Szonáta zongorára című művet.

Ugyancsak az elmúlt napokban jelent meg egy díszes kivitelű, nagyméretű album, Rajeczky Benjamin: Középkori himnuszok és sequentiák című, a magyar középkor liturgikus dallamaiból készült gyűjteménye. Anyagát 148 kéziratos kódexből gyűjtötte össze, a forrásokat Radó Polikárp ismerteti a kötetben. A közreadott 100 himnusz és 100 sequentia hatszáz dallamnak felel meg. Az albummalak kötetet magyar és németnyelvű ismertető szöveggel látták el. /MTI/

Az új esztendő első könyvei

1958. január 5.

1958 első napjaiban már több érdekes könyvujdonosság került forgalomba. A Gondolat Kiadónál jelent meg Dervas József Tiszántul című, a szegény parasztság életét ábrázoló műveiből összeállított kötete.

Balzac Pajzán históriáinak félbőr kötéses, számozott bibliofil kiadását bocsátotta ki a Magyar Helikon. A Táncsics Kiadó Kazakevics, a neves szovjet író új regényét adta közre A hűség sziv címmel. A mű egy fiatalasszonyról szól, aki férje elvesztése után áldozatosan neveli fel gyermekét.

A Corvina kétnyelvű kiadványainak sorában Hauff meséinek gyűjteménye látott napvilágot, míg a Móra Kiadó a Világ-irodalom Gyöngyszemei sorozata az Evszakok című vers-antológiával bővült. /MTI/

B 9. kiadás 1958. január 5. 10 óra 10 perc

Öt éves az Udvardy kamarakórus

1958. január 5.

Fennállásának ötödik évfordulóját ünnepli az Udvardy kamarakórus.

Az együttes január 27-én a Bartók teremben önálló koncertet rendez. A műsoron régi és modern zeneművek - Palestrinától a ma élő modern szerzőkig - szerepelnek. Többek között bemutatónként előadják Tardos Béla: Magyar tájak című művének két tételét és Udvardy L. Profán szoltár /című szerzeményét.

Februárban Kósa György szerzői estjén szerepelnek, a zeneszerző néhány új kórusművével. Az együttes tervei között egy pantomim-opera előadása is szerepel, amely újszerű kezdeményezés a magyar zenei életben. Nagyobb vidéki városokba is ellátogat az énekkar, ahol modern magyar műveket mutatnak be.

Az érdekes programot több zeneismertető előadás-sorozat és néhány rádiófelvétel egészíti ki. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 10. kiadás

1958 január 5

10 óra 15 perc

Időjárás-jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti - január 5-én,
vasárnap délben:

Lassan enyhülő idő

Izland térségében nagy kiterjedésű, erősen kiné-
lyült ciklon helyezkedik el. Az előoldalán feláramló enyhe óce-
áni légtömegek már elárasztották Nyugat-Európát, többfelé esőt,
a hegyeken havazást okozva. A reggeli órákban Párizsban és Lon-
donban már 9, Dijonban 6, Bâselben 2 fokot mértek. Kelet-Európá-
ban tovább tart a hideg időjárás. A Szovjetunió középső terü-
letein, valamint Ukrajnában sok helyen havazik.

Hazánkban szombaton változó volt a felhőzet.
Néhány helyen kisebb hószállingózást észleltek. A lehullott
esapadék mennyisége azonban jelentéktelen volt. A nappali hőmér-
séklet általában mínusz 1 - mínusz 4 fokig emelkedett. Ma haj-
nalban nyugaton mínusz 5 - mínusz 8, északkeleten mínusz 10 - mínusz
13 fokig hűlt le a levegő.

Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középér-
téke mínusz 5.1 fok volt, 4.3 fokkal alacsonyabb, mint a sokévi
átlag.

Budapesten vasárnap 12 órakor a hőmérséklet
mínusz 5 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 772 mm,
erősen süllyedő irányzatú.

Várható időjárás hétfőn estig: felhős idő, több
helyen, elsősorban nyugaton havazás, majd havas eső. Hőmérséklet
alacsony, majd meglehetősen délnyugati, nyugati szél. A hőmérséklet
kissé emelkedik.

Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel:
nyugaton mínusz 2 - mínusz 5, keleten mínusz 5 - mínusz 8 fok
között, északkeleten mínusz 8 fok alatt.

Legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: nyugaton
plusz 1 - mínusz 2, keleten mínusz 2 - mínusz 5 fok között.

A Duna vízállása vasárnap reggel Budapestnél:
134 cm./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11. kiadás

1958 január 5

11 óra 15 perc

A Hazafias Népfrent

1958 január 5

a Szolnok megyei Jánoshidán békenagygyűlést rendezett, amelyen
megválasztották a község ötvenhéttagú népfrent-bizottságát és
ismertették az 1958-as munkatervet./MTI/

Kiss Károly kétnapos zalai látogatása

1958 január 5

Kiss Károly, az MSZMP Központi Bizottságának tag-
ja, a Központi Bizottság titkára, Zala megye országgyűlési kép-
viselője, szombaton és vasárnap Zala megyében tartózkodott. Kiss
Károlyt kedves vendégként fogadták mindenütt. Szombaton délelőtt
a megye politikai, gazdasági és közigazgatási vezetőivel több-
órás beszélgetést folytatott, amelyen a legfontosabb bel- és
kültörpolitikai eseményekről és a megye életéről. A délutáni órák-
ban Letenyére utazott, ahol a járás vezetőivel beszélgetett.
Vasárnap Nagykanizsán a város és a járás vezetőivel találkozott
és megbeszélte az ország és a megye legaktuálisabb gazdasági és
politikai kérdéseit, amelyen a város több kiváló munkása
is résztvett./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12. kiadás

1958 január 5

18 óra 15 perc

Vasárnap választotta meg első üzemi tanácsát a Sztálinvárosi Férfiruhagyár

1958 január 5

Sztálinváros legfiatalabb üzeme: a szalki-szigeti Férfiruhagyár vasárnap választotta meg első végleges üzemi tanácsát. A 833 személyt foglalkoztató könnyűipari üzem dolgozóinak külgöttei héttagú tanácsot választottak. Ennek főfeladatává tették nemcsak a dolgozók jogos igényeinek kielégítését, de az egymáshoz való viszony megjavítását és a törzsgárda kialakítását. Az üzemi tanács támogatja majd a minőség javítása és az önköltség csökkentése érdekében a gyűlésen többek által javasolt munkaversenyt. A munkaversenyt fokozatosan azoknál a szalagoknál vezetik be, amelyek elérik, vagy túlhaladják a száz százalékos termelést. Négy szalag dolgozik már az üzemben száz százalék felett.
/MTI/

VÉGE



MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás

1958 január 6.

6 óra - perc

Januárban megnyitják az új győri vasutállomás érkezési csarnokát

1958. január 6.

Az esztendő egyik nevezetes eseménye lesz Győrött az új vasutállomás építésének befejezése. A korszerű épület előreláthatólag az év közepén avatják fel, az érkezési csarnokot és a hozzátartozó aluljárót azonban már január második felében megnyitják a forgalomnak. Ezzel megszűnik az a kényelmetlen állapot, hogy az utasok télviz idején is csak nagy kerülővel juthatnak ki a peronra.

A 250 méter hosszú épület valójában már elkészült. Külső felait terakotta színű nemesvakolat borítja. Jelenleg a belső díszítést, burkolást, kőfaragást végzik. Egyes helyiségeket fényezett mészlapokkal és vörös márvánnyal burkolnak. A nagycsarnokban vörös márványlépcső vezet az emeleti nyitott galériákhoz, ahonnan a váróhelyiségek nyílnak. A központi fűtés szerelésével már elkészültek és ki is próbálták, ennél egy MÁV gőzmozdony szolgáltatta a gőzt. A kazánházat, amelynek 45 méter magas kéménye már elkészült, az állomás közvetlen közelében építik.

A környező terek, utak rendezését, aszfaltozását a téli időszakban is folytatják, hogy az 55 millió forintos beruházással épülő új győri vasutállomás esztétikailag kifogástalan városképbe illeszkedjen. /MTI/

Zalában újabb területeket ültetnek be szelidgesztenye-fával

1958. január 6.

Az országban jóformán csak Zalában tenyészik a szelid gesztenye, elsősorban a szőlőhegyeken és az állami erdőgazdaságokban. Terméséből évente több ezer tonnát szednek össze, amelyből még külföldre is kerül. A Pölöskei Állami Gazdaság tavaly negyven hold erdőnek való területet szelid gesztenyével ültetett be, s a csemeték 95 százaléka megeredt. A tavasszal újabb ötven holdat ültetnek be. Mivel a zalai tájon gyorsan nő a gesztenyefa, a Pölöskei Állami Gazdaság néhány év múlva több száz mázsa gesztenyét ad a kereskedelemnek. /MTI/

